

30辆“小蓝车”系上红气球,组成接亲车队 沧州一对新人的婚礼真“气派”

本报讯(记者 吕依霖)5月13日,在清晨阳光中,30辆共享单车系着喜庆的红色气球,穿梭在街道上。身穿秀禾服的新娘热娜·吐尔洪抱着一束西兰花,坐在扎满鲜花与“囍”字的电动三轮车上,朝着新郎李腾亮喊道:“骑稳点儿!”欢笑声中,这对“95后”新人完成了他们的别样婚礼(右图)。

记者了解到,新郎李腾亮是沧州人,新娘热娜·吐尔洪是新疆人。2021年,两人相识相恋,把婚礼定在今年5月13日。

“低碳婚礼的想法是他提出来的。我觉得这样的婚礼很有意义,也很特别,就同意了。”新娘热娜·吐尔洪笑着说。不仅如此,双方的亲朋好友也很赞同他们的做法。

婚礼当天,亲友团骑上“小蓝车”,成为沧州街头一道亮丽的风景线。李腾亮骑着电动三轮车在前面,亲友团在后面骑着清一色的“小蓝车”一路欢呼。每辆共享单车车头都飘着红气球,吸引了路过市民的目光。



李腾亮告诉记者,接亲的电动三轮车是向邻居借的,车上的“囍”字和鲜花都是他亲手装饰的。

新娘手中的手捧花也很有

新意,竟然是一束西兰花。“因为我平常很喜欢吃西兰花,所以我们商量着用西兰花代替鲜花当手捧花。在西兰花上点缀几颗小珠子,既有创意还充满烟火气。”

热娜·吐尔洪说。

婚礼现场,两人没有请婚礼司仪,由李腾亮自己一人主持。两人在亲友的祝福声中,完成了他们的“低碳婚礼”。

“用‘小蓝车’接亲,其实也代表着我们的生活态度。我们希望能用一种接地气的方式,载着满满当当的幸福奔向远方。”李腾亮笑着说。

扫码看视频 新闻料更多

沧州一对新人骑共享单车举办“低碳婚礼”……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



孕妇腹中胎儿严重缺氧

原来是脐带上的“小尾巴”在“偷偷”流血

本报讯(记者 马晓彤 通讯员 李瑾)近日,廊坊大城的陈女士因腹中胎儿胎动减少连忙来到市妇幼保健院。医生检查发现,竟是胎儿脐带根部有一处血管正在悄无声息地持续出血,造成胎儿宫内缺氧。

陈女士自怀孕后,一直在当地医院进行孕检。前不久,已怀孕38周的她发现胎动次数明显减少。心急如焚的她立刻赶到沧州市妇幼保健院产一科就诊。胎心监护仪显示,胎儿缺氧严重。急诊彩超检查显示,脐带血流正常,可胎儿大脑中动脉血流和子宫动脉血流却偏低。

情况危急!产一科的医

护人员决定为陈女士紧急实施剖宫产手术。

手术中,医生发现,陈女士宫内竟有大量血性羊水。这意味着胎儿在母体内经历了严重的出血。

医生立即为新生儿进行查体,发现孩子皮肤苍白。结合血常规检查,医生发现新生儿出现了严重贫血的情况。

手术结束后,医护人员围在一起,对着胎盘仔细查看。他们发现,脐带根部有一根细小的小动脉游离出来且有断端,质地硬邦邦的(右上图)。原来,就是因为它悄无声息地持续出血,导致胎儿缺氧、严重贫血。这种隐匿性出血的情况较为罕



见,很容易漏诊。

产一科主任王新彦提醒,孕妇孕晚期若胎动明显减少或异常,务必及时就医。

隐匿性出血可能仅通过电子胎心监护和孕妇自我胎动监测才能发现。早诊断、早干预是保障母婴安全的关键。

沧州渤海专修学院 学生展示专业技能

本报讯(记者 马晓彤)近日,沧州渤海专修学院组织护理专业学生进行技能展示。

活动现场,护理专业的学生通过情景模拟还原临床真实场景,有条不紊地展示了心肺复苏、应急处理等操作。

“这次活动是一堂生动的专业教育课,也让我更加坚定了从事护理专业的理想。”一位学生说。

盐山交警 为环卫工人讲安全

本报讯(记者 崔春梅)近日,盐山县公安交通警察大队联合盐山县住建局,为环卫工人开展安全培训。

活动中,100多名环卫工人观看了交通事故案例警示片、环卫工人安全防护及案例警示片。交警还为环卫工人发放了交通安全宣传资料,提高他们的安全意识。此外,交警还向环卫工人讲解了清运车视觉盲区分布规律及突发情况应急处置流程,指导他们如何正确操作。活动现场,交警为60多辆环卫车粘贴了反光警示贴。

新华区蔡御社区 民警讲防骗

本报讯(记者 崔春梅)近日,新华区蔡御社区邀请市公安局新华分局东环派出所民警走进社区,为居民宣传安全知识。

活动中,民警为居民发放安全知识手册,并结合真实案例,为居民讲解当前电信诈骗的新类型、新特点。民警为居民讲解了电信诈骗的常见手段及预防方法,嘱咐大家切勿贪图便宜而给骗子可乘之机。

暖心游园

本报记者 刘冰祎

日前,肃宁县人民公园里一片欢声笑语。来自6个乡镇10个村的20名孤寡老人在志愿者的陪伴下游园踏青、欣赏文艺表演、同吃大锅菜,度过了一段惬意的时光。

据悉,这已经是肃宁县援老志愿者协会第14年举办游园活动了。

93岁的朱敬民家住肃宁县邱庄乡。当天一早,肃宁县援老志愿者协会的志愿者便驾车将他接到了县城。看着眼前的景色,他不禁笑了起来。“出来走走,心情也变好了。”朱敬民对志愿者说。其他参加游园活动的老人也纷纷展露

笑颜。他们的年龄都在65岁以上。为此,志愿者带来了轮椅,并协调公园准备了观光车,方便老人按照个人需求选择游园方式。

当天,还有不少爱心单位参与到活动中来。肃宁县第一实验小学的学生带来了精彩的文艺表演,医护志愿者为老人们进行了健康检查,并对他们的日常用药、饮食等进行相应指导……

志愿者们支起锅灶,切菜切肉,做起了大锅菜。饭菜出锅,老人们一起品尝热腾腾的美食。



日前,新华区小树林社区举办手工活动。居民学做宋锦珍珠扇,感受传统文化的魅力。

刘冰祎 杨柳 摄